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Na hlavní aktivity projektu musí být vynaloženo minimálně 
85% celkových způsobilých výdajů projektu:
• Stavby a stavební práce spojené s výstavbou nové 
infrastruktury, včetně vybudování přípojky pro přivedení 
inženýrských sítí
• Stavby a stavební práce spojené s výstavbou 
iinnffrraassttrruukkttuurryy  zzáákkllaaddnníícchh  šškkool, 
• Stavby a stavební práce spojené s vybudováním  iinnffrraassttrruukkttuurryy  pprroo  zzáájjmmoovvéé,,  nneeffoorrmmáállnníí  aa  
cceelloožžiivvoottnníí  vvzzdděělláávváánníí, 
• Rekonstrukce a stavební úpravy stávající infrastruktury, včetně zabezpečení bezbariérovosti 
dle vyhlášky č. 398/2009 Sb., Nákup pozemků a staveb (nemovitostí), 
• PPoořříízzeenníí  vvyybbaavveenníí  bbuuddoovv  aa  uuččeebbeenn, PPoořříízzeenníí  kkoommppeennzzaaččnníícchh  ppoommůůcceekk, ZZaajjiiššttěěnníí  vvnniittřřnníí  
kkoonneekkttiivviittyy  šškkoollyy  aa  ppřřiippoojjeenníí  kk  iinntteerrnneettuu. U aktivit „Infrastruktura základních škol“ a 
„Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání“ musí zaměření projektu vést 
ke zvýšení kvality vzdělávání v klíčových kompetencích ve vazbě na budoucí uplatnění na trhu 
práce, což je komunikace v cizích jazycích, přírodní vědy, technické a řemeslné obory a práce s 
digitálními technologiemi.

Na vedlejší aktivity projektu může být vynaloženo 
maximálně 15 % celkových způsobilých výdajů 
projektu:
• Demolice související s realizací projektu, Pořízení 

bezpečnostních prvků a zařízení, osvětlení, elektronického a 

mechanického zabezpečení, Pořízení herních prvků, Úpravy 

venkovního prostranství (přístupové cesty v areálu, zeleň, hřiště a 

herní prvky), Projektová dokumentace, EIA, Zabezpečení výstavby 

(technický dozor investora, BOZP, autorský dozor), Pořízení 

služeb bezprostředně souvisejících s realizací projektu (příprava a 

realizace zadávacích a výběrových řízení, Zpracování studie proveditelnosti), Povinná publicita (podle kap. 13 

Obecných pravidel).

Podíl financování z celkových způsobilých výdajů: EFRR 95 %, PPřřííjjeemmccee  55%%
Žadatelé: Zařízení péče o děti do 3 let, Školy a školská zařízení v oblasti předškolního 
vzdělávání, základního a středního vzdělávání a vyšší odborné školy, Další subjekty podílející se 
na realizaci vzdělávacích aktivit v oblasti předškolního vzdělávání a péče o děti, Obce, 
Organizace zřizované obcemi, Organizace zakládané obcemi, Nestátní neziskové organizace, 
Církve, Církevní organizace, .. a další

INFRASTRUKTURA PRO PŘEDŠKOLNÍ 
VZDĚLÁVÁNÍ, INFRASTRUKTURA ZÁKLADNÍCH 
ŠKOL, INFRASTRUKTURA PRO ZÁJMOVÉ, 
NEFORMÁLNÍ A CELOŽIVOTNÍ VZDĚLÁVÁNÍ

Cíl: Cílem opatření je vybavit zařízení pro vzdělávání (školy, školská zařízení a další zařízení 
podílející se na realizaci vzdělávacích aktivit), která umožní rozvíjet nejen klíčové schopnosti, 
ale zlepší i kvalitu celoživotního učení, tedy formálního, předškolního, základního, středního, 
vyššího odborného, zájmového a neformálního vzdělávání jak mládeže tak dospělých. Pro 
dosažení cíle je také nutné podpořit subjekty podílející se na realizaci vzdělávacích aktivit pro 
výuku technických a řemeslných dovedností pro zvyšování zájmu žáků a studentů o 
přírodovědné a technické obory, pro odborné vzdělávání využitelné i pro celoživotní učení a 
rekvalifikace v souladu s požadavky trhu práce.



Místní akční skupina Vladař o.p.s.
sídlo: Karlovarská 6, 364 53 Valeč

Manažer IROP: Manažer SCLLD:
Andrea Nipauerová Ing. Josef Ryšavý
tel.: 724 168 451 tel.: 608 025 123
email: andrea.nipauerova@vladar.cz email: josef.rysavy@vladar.cz

www.vladar.cz, vladar@vladar.cz




